



SikaCeram®-500 Ceralastic IMPERMEABILIZAÇÃO E COLAGEM 2 EM 1



SikaCeram®-500 Ceralastic

VANTAGENS

- Aplicação num só passo e numa só camada
- Grandes poupanças face ao método tradicional
- Aplicação rápida: sem primário
- Apenas uma demão em aplicações horizontais
- Para todos os tipos e dimensões de cerâmicos
- Classificação C2E S2 de acordo com EN 12004 e CM 02P de acordo com EN 14891



MONO COMPONENTE ALTO DESEMPENHO

MAIS RÁPIDO, SIMPLES E ECONÓMICO

FÁCIL APLICAÇÃO FLEXÍVEL E REFORÇADO COM FIBRAS



SikaCeram®-500 Ceralastic





INOVAÇÃO:

SikaCeram®-500 Ceralastic cumpre a dupla função de impermeabilização e de cimentocola, poupando tempo e dinheiro.

AGORA USA-SE UM SÓ PRODUTO:

SikaCeram®-500 Ceralastic. ESTÁ FFITO!

REDUÇÃO DE CUSTOS

PERMITE UMA REDUÇÃO NOS CUSTOS DE MÃO DE OBRA FINAL E POUPANÇAS SIGNIFICATIVAS NO TEMPO DE EXECUÇÃO.

30% em custos

REDUZ O ESPAÇO DE ARMAZENAMENTO, PARA CERCA DE METADE, QUANDO COMPARADO COM MÉTODOS TRADICIONAIS. MAIS ESPAÇO EM ARMAZÉM.

45% em armazenamento



SOLUÇÃO INOVADORA

IMPERMEABILIZAÇÃO E COLAGEM 2 EM 1 SikaCeram®-500 Ceralastic



Aplicar uma
 camada de
SikaCeram®-500
Ceralastic, para
 colagem de
 cerâmicos, com a
 talocha Ceralastic
2 dias de espera

DIAS

SISTEMA TRADICIONAL

IMPERMEABILIZAÇÃO E COLAGEM COM SISTEMA TRADICIONAL



1^a CAMADA

- Aplicação de 1ª camada de argamassa de impermeabilização
- 5-6 h de espera



2ª CAMADA

- Aplicação de 2ª camada de argamassa de impermeabilização
- 5-6 dias de espera



3ª CAMADA

- Aplicação de cimento-cola para colagem de cerâmicos
- 2 dias de espera

DIAS

SOLUÇÕES PARA A CONSTRUÇÃO DA CAVE AO TELHADO



Revendedor Sika:

© Sika Portugal, SA -

SIKA PORTUGAL, SA

Rua de Santarém, 113 4400-292 V.N.Gaia - Portugal

Tel.: +351 22 377 69 00 - Fax: +351 22 370 20 12

info@pt.sika.com - prt.sika.com

São aplicáveis as condições gerais de venda mais recentes. Consulte a ficha do produto em vigor antes de qualquer utilização e processamento.







